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Rožnodolčani se bodo
odločali o samoprispevku!

V naši občini je nekaj mestnih obntočij, kjer bi
rada živela večina od nas. Med temi območji ali
krajevnimi skupnostmi je tudi Rožna dolina, ki
ima zdaj okrog 4.200 krajanov- in vse, kar si
lahko neka krajevna skupnost želi - večinoma
urejeno kanalizacijo, telefonijo, preskrbo, otro-
ško varstvo . . . Vsaj na prvi ogled je tako. Na
dnigi pogled pa je stvar nekoliko drugačna. Kar
24 ulic in cest je še makadamskih,
pločniki in dostopi do hiš niso urejeni in prav zato
so se krajevne družbenopolitične organizacije po-
trudile, da so ureditev tega problema vključili tudi
v srednjeročni načrt komunalne skupnosti Ijub-
Ijanskih občin.

Seveda pa s tem ni še vse opravljeno, saj je po
sedanjih predračunih naložbene vrednosti uredi-

tev teh cest, pločnikov in zelenic ter seveda javne
razsvetljave dosegla nekaj več kot 644 milijonov
dinarjev. Toliko stane asfaltiranje in ureditev jav-
ne razsvetljave 24 rožnodolskih cest ter ureditev
javne razsvetljave ob dodatnih osmih cestah.

Družbenopolitične organizacije v krajevni
skupnosti so se zato odločile, da bodo k ureditvi
problemov pritegnile krajane, kar pomeni, da
bodo v krajevni skupnosti razpisali prvi krajevni
samoprispevek doslej. V krajevni skupnosti Rož-
na dolina so ubrali tisto pot, ki jo primestne
krajevne skupnosti ubirajo že leta, ker so se že
zelo zgodaj začele zavedati, da brez lastnega truda
in denarja ne bodo nikoli imele urejenega okolja,
v katerem je prijetno in lahko živeti. Solidarnost v
teh krajevnih skupnostih je postala že življensko
pravilo, po katerem so si v teh KS uredili ceste,
telefonijo. vodovodno omrežje, elektriko, zgradili
vrtce, gasilske domov, izboljšali kmetijska zem-
ljišča in še bi lahko naštevali.

Krajani Rožne doline bi morali v okviru načrto-
vanega samoprispevka zbrati 15 odstotkov nalož-
bene vrednosti načrtovanih del, kar je nekaj več
kot 96,6 milijona dinarjev, kar ne bi bilo težko
doseči, če bi se odločili za samoprispevek.

Predstavniki družbenopolitičnih organizacij, s

Praznovanje petih
krajevnih skupnosti

Prebivalci krajevnih skupnosti Kolezija, Mur-
gle, Rakova Jelša, Trnovo in Zeleni log so praz-
novali svoj skupni krajevni praznik, v petek, dne
30. maja 1986, pred Gasilskim domom PGD
Tmovo.

Krajevni praznik praznuje pet krajevnih skup-
nosti kot spomin na zgodovinsko konferenco vo-
diteljev Komunistične partije Slovenije, ki je bila
dne 1. in 2. junija 1941, pri Ivančičevih v Mencin-
gerjevi ulici 29, na terenu sedanje krajevne skup-
nosti Kolezija.

Osnovni namen konference KPS je bii širše
oceniti vojaško-politične razmere in oborožen
upor. Na tej zgodovinski konferenci so bili zasto-
pani po svcjih delegatih vsi predeli Slovenije in
zato lahko ta dogodek štejemo med najbolj po-
membno zborovanje vodilnih komunistov v letu
1941.

V letošnjem letu mineva 45 let od zgodovinske
konference, zato smo se trudili, da bi kar najbolj
svečano proslavili ta dogodek.

Na praznovanju nam je govoril predsednik
skupščine Občine Ljubljana Vič-Rudnik. Peter
Vrhunc, nato se učenci Osnovne šole X. SNOUB
UUBUANSKE, Osnovne šole »FRANC LE-
SKOŠEK-LUKA«, Glasbene šole Vič-Rudnik in
Pihalni orkester Vič-Rudnik, izvedli krajši kultur-
ni program. Marjan Kralj je po končanem kultur-
nem delu programa povabil vse prisotne krajane,
da ostanejo kljub kislemu vrememu na tovari-
škem srečanju. ki so ga organizirali in pripravili
člani PGD Trnovo in se pozabavajo ob zvokih
ansambla Boruta Lesjaka.

Krajevne skupnosti se zahvaljujemo vsem orga-
nizacijam združenega dela in zasebnim obrtni-
kom, ki so nam fmančno pomagali realizirati
praznovanje našega praznika. Posebna zahvala
gre članom PGD Trnovo, ki so ves čas aktivno
sodelovali pri pripravi in kasneje tudi pri realizaci-
ji našega praznika.

FRANCI SOJER

katerimi smo se pogovarjali. so izrazili bojazen,
da krajani, ki imajo vse ceste, pločnike in javno
razsvetljavo -^urejeno, ne bodo niti prišli glasovat
o samoprispevku, kaj šele, da bi glasovali za
njegovo uvedbo. To bi seveda pomenilo odložitev
načrtovanih del za nedoločen čas. Vendar je ta
bojazen verjetno neupravičena, saj načrtovana
dela ne bi bila opravljena le za tiste, ki zdaj živijo
v Rožni dolini, ampak tudi za njihove potomce.
Poleg tega predstavlja krajevna skupnost celoto,
ki ne bi smela ostati razbita zaradi nesolidarnosti

Glasovanje bo v soboto
in nedeljo!

Referendum o iivedbi samoprispevka v
Rožni dolini bo v nedeljo, 22. junija 1986.
Krajani bodo gJasovali na vseh šestih volil-
nih mestih, kot so volili na aprilskih voli-
tvah. Vsako gospodinjstvo bo z vabilom na
referendum dobilo vsa podrobna pojasnila
o samoprispevku, o tem, kdo ga bo plače-
val in kdo je plačevanja opravičen ter na
katerem volišču naj glasuje. Glasovanje v
nedeljo, 22. junija, bo trajalo od 7. do 19.
ure. Za tiste krajane, ki bi radi odšli na
izlet, ali kam drugam ob koncu tedna, bo
odprto eno volišče tudi v soboto, 21. juni-
ja, od 7. do 15. ure v prostorih krajevne
skupnosti Rožna dolina, Skapinova 4.

Ce bodo krajani glasovali za uvedbo
samoprispevka, ki ga bi zaposleni plačeva-
li po 1 odstotek od mesečnega osebnega
dohodka (vse podrobnosti bodo napisane
na vabilu) bo plačevanje trajalo od 1. av-
gusta letos do 31. decembra 1990.

in nezanimanja za krajevne probleme, za stvari
zunaj dvoriščne ograje.

Družbenopolitične organizacije v krajevni
skupnosti so se odločile tudi, da bodo skušale
urediti še eno težavo, ki jo ima krajevna skupnsot,
to je gradnja načrtovane osnovne šole in ureditev
parka OF. Vse družbenopolitične organizacije
podpirajo predlog, da naj bi bila šola dograjena
do leta 1991, ko bo minilo 50 let od ustanovitve
OF, tako da bi slovesnost ob tem jubileju obogati-
li z veliko pridobitvijo krajevne skupnosti, ki jo
vsaj po imenu pozna vsa naša republika. V Rožni
dolini je okrog 400 šolarjev, ki zdaj obiskujejo
najmanj tri različne šole, za marsikoga precej
oddaljene. Nova šola bi torej povezala med seboj
mlade, ki žive na raztičnih koncih krajevne skup-
nosti.


